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NYHEDSBREV JULI 2024

Kære forældre og børn

Så kom sommeren godt i gang. Vi er også nået dertil hvor både børn og voksne så småt er begyndt at holde ferie.
Som sædvanlig, betyder det også at tempoet i børnehaven bliver sat betydeligt ned. Grupperne er så småt ved at være opløst. Det betyder at vi spiser sammen alle sammen, og der bliver leget på kryds og tværs i hele huset. Det er også den tid på året hvor vi har mulighed for at få ryddet op og gjort klar til, at børn og voksne kommer tilbage fra ferie.
I må stadig meget gerne holde øje med opslagstavlen i vindfanget, for vi fortsætter selvfølgelig med vores ture ud af huset hele sommeren.
Juni måned har som sædvanlig budt på både OL og sommerfest. Derudover har vi med udgangen af juni taget afsked med Theodor og Alva. Theodor og familie ønskes alt det bedste fremover. Vi er så heldige at Alva stadig vil komme i huset da lillesøster Vilja stadig er i børnehaven, men derfor ønskes Alva selvfølgelig alt det bedste med alt det nye i SFO og skole også. 
OL var igen i år en stor succes, hvor både børn og voksne havde en dejlig dag. Kriteriet for at få en medalje var som altid, at man var med, heppede på de andre og ikke mindst havde det sjovt. Det blev i den grad opfyldt, og alle børn gik stolte hjem med pandebånd og medalje. Vi vil gerne her benytte lejligheden til at takke for de gode boller der blev nydt mellem disciplinerne og når der var brug for en pause. ” Uden mad og drikke dur helten ikke”.
Igen i år var vi bare super heldige med vejret til vores sommerfest. Så alle kunne nyde samværet og hyggen udenfor. Det var dejligt igen at se så mange fremmødte af både nye og gamle børn og forældre, og sikke en buffet der blev sat på bordet. Det var lækkert og der var rigeligt af både mad og gode kager.  Tak for hjælpen til alle der hjalp med at få ryddet op 
D. 1. juli skal vi byde velkommen til to nye børn, det er Valdemar og Minna, dog starter begge børn først rigtig i børnehaven d. 29. juli, da de holder ferie hele juli. Rigtig god ferie til Minna og Valdemar og deres familie. Vi glæder os til at byde begge familier velkommen efter ferien.
Nu da sommeren rigtig banker på, skal vi til at være rigtig opmærksomme på UV Indekset. Så sørg for at børnene har fået solcreme på hjemmefra. Så supplerer vi resten af dagen.
Så kommer vi desværre til den mere kedelige del af dette nyhedsbrev. Som I alle ved skulle der pr. d. 1. juni 2024 have været en regulering af forældrebetalingen. Da der er sket en fejl fra LDDs side vil denne regulering først komme på juli opkrævningen, med tilbagevirkende kraft fra d. 1. juni. Det undskylder vi selvfølgelig meget.
Nu står vi som nævnt overfor ferieperioden. Når vi når udgangen af august, har alle børn og voksne i børnehaven haft sommerferie, og vi kan for alvor tage fat på vores aktiviteter igen
Til sidst er det bare at ønske alle en rigtig god sommer og skøn ferie til alle.



                                               
image1.jpg




