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NYHEDSBREV JANUAR 2025

Kære alle 
December er allerede ved, at være gået og det samme er året 2024. Vi er så småt klar til at starte på et nyt og spændende år. Inden da skal vi nyde julen med alt hvad dertil hører af travlhed, hygge og samvær i familiernes skød.
December har været en lang række af traditioner. Vi har haft vores nisse Rasmus på besøg, der er blevet sørget godt for ham, så mon ikke han flytter ind igen om et lille års tid.
 Julemanden kom en dag helt uventet på besøg, og det var en stor succes. Her skal selvfølgelig lyde en stor tak til julemanden og frue.
 I de små grupper var der en nisse, der fik lov at komme på besøg hos de enkelte børn. Det kom der nogle rigtig gode historier ud af. Historierne blev læst i grupperne til stor fornøjelse for både børn og voksne.
 Mellemstuen har været på Peder Lykke Centerets plejehjem og gå Lucia, det var som sædvanlig en stor oplevelse for børnene og en meget rørende oplevelse for beboerne.
 Der er blevet lavet julegaver, klippet og klistret julepynt, hygget og læst julekalenderhistorier og ikke mindst har vi holdt vores årlige julefest. Det var selvfølgelig med både risengrød, guf og saftevand. Der blev danset på stolene og rundt om juletræet og så var vi som sædvanlig rundt om hele børnehaven og synge nu er det jul igen, i sutsko. På den måde fik vi skudt julen rigtig i gang inden vi alle, store som små, kan se frem mod juleferie.
Når vi ses på den anden side af jul og nytår er der allerede nogle vigtige datoer:
D. 06-01, og hele uge 2 er det blevet tid til årets første legetøjsuge. Det fungerer, som det plejer. Her må børnene hver dag tage et stykke legetøj med, og bruge dette til at lege med de andre børn og også gerne lade de andre børn låne dette. Legetøjet skal være uden batterier, kunne være i barnets garderobe og så er det selvfølgelig vigtigt at jeres børn har lyst til at vise legetøjet frem. (husk at skrive navn på)
D. 17-01 Børnehavens eneste LUKKEDAG i 2025. Her afholder vi pædagogisk weekend.
D. 20-01, og hele uge 4. har vi massageuge, børnene masserer hinanden om formiddagen i denne uge. Børnene skal medbringe et håndklæde de kan ligge på og mødetiden i denne uge er senest kl. 9.00. Så kan alle børn lige nå at komme ind af døren inden vi starter.
D. 21-01, er det tid til årets første forældrekaffearrangement. Dette afholdes som altid fra kl. 15.00 til kl. 16.30. I kan se på telefon/bagelisten hvem der skal medbringe noget spiseligt til vores kaffebord.
Til slut vil alle vi voksne på Amsterdamvej ønske alle jer en rigtig glædelig jul samt et godt og lykkebringende nytår.
Vi glæder os til, at byde alle velkommen til et nyt og spændende år.
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